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12. Übungsblatt Topologie und Gleichgewichte

Aufgabe 1: (5 Punkte)a) Finden Sie eine Triangulierung des topologis
hen Raums
X =

{
(x, y) ∈ R

2
∣

∣ x2 + y2 ≤ 10, (x − 2)2 + y2 > 1 und (x + 2)2 + y2 > 1
} !b) Ist X kompakt?
) Ist X zusammenh�angend?

Aufgabe 2: (6 Punkte)Ents
heiden Sie �uber Kompaktheit und Zusammenhang des R
n f�ur die folgenden Topolo-giena) die "�ubli
he\ Topologieb) die diskrete Topologie
) die triviale Topologied) die Topologie, deren abges
hlossene Mengen genau die endli
hen Teilmengen sowie R

nselbst sind!
Aufgabe 3: (5 Punkte)
n sei ungerade und S sei die Kugel mit Radius eins um den Nullpunkt in R

n
r {0}. ZeigenSie, da� es zu jeder stetigen Funktion f:S → R

n mindestens einen Punkt x ∈ S gibt, f�urden f(x) ein skalares Vielfa
hes von x ist!
Aufgabe 4: (4 Punkte)a) Die Korrespondenz f:Rn →→ R

n sei de�niert dur
h f(x) =
{
y ∈ R

n
∣

∣ ‖y − x‖ < 1
}bez�ugli
h irgendeiner Norm auf R

n. Ist f halbstetig na
h oben bzw. unten?b) �Andert si
h irgendetwas, wenn man in der De�nition von f(x) das Zei
hen < dur
h ≤ersetzt?
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